



**CIG PANNÓNIA**  
BIZTOSÍTÓ



**Megtakarítás  
és biztonság  
kéz a kézben!**

# CIG Pannónia Nyugdíj Kötvény<sup>E</sup> és Pannónia Esszencia<sup>E</sup> Befektetési Életbiztosítási termékeink mellé most válasszon Pannónia Bárka Élet-, Baleset- és Betegségbiztosítást is!

A CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. **akciót** hirdet azon ügyfelei részére, akik **2021.06.01. és 2021.08.31. között** CIG Pannónia Nyugdíj Kötvény<sup>E</sup> vagy (forint vagy euró alapú) CIG Pannónia Esszencia<sup>E</sup> szerződésük mellé Pannónia Bárka Élet-, Baleset- és Betegségbiztosítást is kötnek.

Az ezen időszak alatt létrejött CIG Pannónia Nyugdíj Kötvény<sup>E</sup> és CIG Pannónia Esszencia<sup>E</sup> szerződések 7. évfordulóján a kezdeti éves díj 70%-a helyett **90%-nak megfelelő bónuszt** írunk jóvá.

Gondoskodjon átfogóan mindenről, ami Önnek számít!

- ✓ Jövőbeli tervei megvalósításában Pannónia Esszencia megtakarítási életbiztosításunk jelent segítséget
- ✓ Nyugdíjas éve anyagi stabilitását megteremtheti CIG Pannónia Nyugdíj Kötvény<sup>E</sup> nyugdíjbiztosításunkkal
- ✓ Családja biztonságáról pedig gondoskodjon a Pannónia Bárka Élet-, Baleset- és Betegségbiztosítással



**Nézzünk egy példát:** Ügyfelünk 650 ezer forint kezdeti éves díjú CIG Pannónia Nyugdíj Kötvény<sup>E</sup> / CIG Pannónia Esszencia<sup>E</sup> befektetési életbiztosítási szerződése megkötése esetén a 7. évfordulón 455 000 Ft helyett **(130 000 Ft-tal magasabb** összeget, azaz) 585 000 Ft. **bónuszt írunk jóvá** a rendszeres díj számláján, befektetési egységek formájában.\*

A 7. évfordulón esedékes **+20%-os bónuszra** való jogosultság további feltételekhez kötött.\*\*

#### Fontos információ:

\*Feltételezve, hogy az akcióban résztvevő termékek valamennyi esedékes rendszeres díja megfizetésre került azok esedékességekor, a rendszeres díjak a tartam során nem változnak, továbbá nem hajtanak végre a CIG Pannónia Nyugdíj Kötvény<sup>E</sup> vagy (Forint vagy euró alapú) Pannónia Esszencia<sup>E</sup> Befektetési Életbiztosítás szerződéseken a rendszeres díjából képzett befektetési egységek terhére (részleges) visszavásárlást.

Az információ nem teljes körű és az adatok tájékoztató jellegűek. Az akcióban való részvétel feltételeit, illetve az akciós hűségbónuszra vonatkozó feltételeket a P0139NY1903/01 és a P0000NY1904/01 számú záradékok tartalmazzák, melyek a <https://www.cigpannonia.hu/ugyfeleinknek/dokumentumok> weboldalon érhetők el.

\*\*Az akcióban való részvétel feltételeit, illetve az akciós hűségbónuszra vonatkozó feltételeket a P0139NY1903/01 és a P0000NY1904/01 számú záradékok tartalmazzák, melyek a <https://www.cigpannonia.hu/ugyfeleinknek/dokumentumok> weboldalon érhetők el.